            　      ＜  業 績 目 録 の 記 載 要 領 ＞

１）【学位論文】修士論文がある場合にはそれも記載する。

２）研究業績は、【著書】、【原著】、【症例報告】、【総説】、【その他】、【学会発表】に区分し、欧文･和文ごとにそれぞれ発表年代順に一連番号を付す。
①共著の場合は全著者名を記載し、その上で応募者氏名にアンダーラインを付すこと。

②応募者がコレスポンディングオーサー（責任著者）になっている場合は、応募者氏名に二重線を引くこと。

③掲載誌にインパクトファクターがある場合は、最新版の数値を付記すること。

　　④応募書類の中で、（様式７）において選んだ筆頭著者又は責任著者の代表論文等（５編）については、この業績目録の該当の番号に○をつけること。

３）【著書】
①著者名、書名、出版社名、出版地、発行年の順に記載する。
②分担執筆の場合は、著者名、分担項目名、書名（同名の書で複数の版が
出版されている場合は何版かも記す）、編者名、執筆箇所の頁（頁～頁）
出版社名、出版地、発行年の順に記載する。

　　　③翻訳について記載する。
  ４）【原著】
①査読者を介して受理された論文のみとし、投稿中のものは記載しない。

②著者名、題名、誌名、巻、頁～頁、発行年の順に記載する。

③印刷中のものを記載する場合は、別に掲載証明書を添付する。

④シンポジウムの記録を単行本にまとめたものは、総説または著書に記載する。

⑤雑誌略名は原則としてINDEX MEDICUS 及び医学中央雑誌収載誌目録に従うものとする。

  ５）【症例報告】、【総説】の記載方法は原著に準ずる。

６）【その他】
競争的研究資金に関する研究報告書、特許、国際学術誌におけるeditorial　　　等について記載する。

  ７）【学会発表】
国際学会・国内学会ごとに、特別講演・シンポジウム等に分け、最近５年間のものから自身が発表者であったものを記載する。
以   上
